

*Додаток
до рішення сесії міської ради
від 23.12.2020 №75*

**ІНВЕСТИЦІЙНА ПРОГРАМА
ХКП «Спецкомунтранс»
(інвестиційна складова)
на 2018-2022 роки
(нова редакція)**

м.Хмельницький
2020

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до інвестиційної програми Хмельницького комунального підприємства
«Спецкомунтранс» на 2018-2022 роки

Розділ I. Загальні положення

1.1 Ця Інвестиційна програма комунального підприємства ХКП «Спецкомунтранс» (інвестиційна складова) на 2018-2022 роки (далі – «Програма») розроблена відповідно до законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про відходи», Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 №1070 (із змінами), Порядку формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 №1010 (із змінами) та передбачає перелік заходів, терміни та графік їх реалізації з відповідним обґрунтуванням, а також зазначенням джерел фінансування.

1.2. Програма не є цільовою програмою з питань місцевого самоврядування та спрямована на визначення економічно-обґрунтованих витрат ХКП «Спецкомунтранс» на придбання, модернізацію, технічне переоснащення спеціальної техніки, механізмів, контейнерів, обладнання для надання послуг з поводження з побутовими відходами.

Розділ II. Інформація про підприємство

2.1. Комунальне підприємство ХКП «Спецкомунтранс» функціонує з 1949 року. За статутом підприємство є багатопрофільним та надає послуги по санітарному очищенню міста, обслуговування міських контейнерних майданчиків, захороненню твердих побутових відходів, надання автотранспорту підприємствам, організаціям та населенню міста для вивезення ремонтних відходів та інші види послуг.

2.2. Одним з основних видів діяльності підприємства є надання з поводження з побутовими відходами: перевезення та захоронення твердих побутових відходів, великогабаритних відходів, перевезення рідких відходів. Для виконання даних послуг використовується спеціальна техніка: автомобілі сміттєвози, асенізаційні автомобілі та інша спеціальна техніка та механізми.

Розділ III. Техніко-економічна оцінка існуючого стану поводження з відходами

3.1. Вивезення побутових відходів здійснюють 34 сміттєвози, які знаходяться на балансі комунального підприємства. Підприємство застосовує дві системи збирання та вивезення побутових відходів: контейнерна та з ручним завантаженням. Збирання твердих побутових відходів від мешканців приватної забудови здійснюється сміттєвозом «Вольво», що передбачає ручне завантаження в задню частину кузова. Перевезення великогабаритних відходів здійснюється автомобілями-самоскидами. Для дотримання технології захоронення відходів на полігоні використовується спеціальна техніка та механізми. Для надання послуг з вивезення рідких відходів використовуються асенізаційні автомобілі.

3.2. Більшість спеціальних автомобілів, які використовуються для виконання послуг по санітарному очищенню міста мають значний ступінь зносу - більше 75 відсотків, підприємство потребує постійного оновлення спецтехніки. В 2017 році за бюджетні кошти придбано 2 автомобілі – сміттєвози: сміттєвоз FORD CARGO (оснащений функцією мийки контейнерів), сміттєвоз RENAULT D18 HIGH. В 2018 році відповідно до укладеного договору фінансового лізингу придбано ще п'ять одиниць спеціалізованої техніки. Через велике навантаження, специфіку роботу на території полігону техніка та механізми зазнають фізичного зносу та потребують періодичного ремонту, а в нашому випадку і часткового оновлення парку.

Розділ IV. Перелік проєктів Програми

1. Проєкт з підвищення якості послуг з вивезення твердих побутових відходів.
Захід 1. Купівля спецтехніки.

Для вивезення твердих побутових відходів планується придбання 7 одиниць автомобілів-сміттевозів.

Захід 2. Купівля контейнерів.

Проведення поетапної заміни спеціальної техніки сміттевозів на базі автомобілів ЗІЛ на сучасні сміттевози потребує заміни контейнерів об'ємом 0,75 на контейнери євростандарту об'ємом 1,1. Планується придбання 1296 контейнерів об'ємом 1,1.

Захід 3. Капремонт (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки, контейнерів, обладнання.

Плануються капремонти (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки, контейнерів, сітчастих конструкцій.

2. Проєкт з підвищення якості послуг з вивезення великогабаритних побутових відходів.

Захід 1. Купівля спецтехніки.

Для вивезення великогабаритних побутових відходів планується придбання 1(однієї) одиниці автомобіля-самоскида.

Захід 2. Капремонт (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки, механізмів.

Плануються капремонти (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки, механізмів.

3. Проєкт з підвищення якості послуг із захоронення побутових відходів.

Захід 1. Купівля механізму.

Для дотримання технології захоронення твердих побутових відходів та належної експлуатації полігону побутових відходів планується придбання 1 (одного) бульдозера.

Захід 2. Капремонт (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки, механізмів.

Планується проведення капітального ремонту спецтехніки, механізмів, обладнання.

4. Проєкт з підвищення якості послуг з вивезення рідких побутових відходів.

Захід 1. Капремонт (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки.

Плануються капремонти (модернізація, технічне переоснащення) спецтехніки.

Розділ V. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є впровадження на території міста європейського досвіду управління відходами за рахунок створення системи поводження з побутовими відходами, зменшення екологічного та санітарно-епідеміологічного навантаження на природне середовище.

Розділ VI. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування заходів Програми планується здійснити за рахунок планованого прибутку та амортизації основних виробничих засобів (обсягу коштів, необхідних для відтворення і розвитку основних засобів, які підлягають амортизації), згідно з Постановою Кабінету Міністрів України №1010 від 26.07.2006р. (із змінами).

Розділ VII. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість:

- поліпшити якість обслуговування міста у сфері надання послуг з поводження з побутовими відходами;
- зменшити забруднення приватного сектору від побутових відходів;
- покращити рівень культури населення міста у сфері поводження з відходами;
- зменшити шкідливий вплив побутових відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я мешканців міста.

Секретар міської ради

В.ДІДЕНКО

Директор ХКП «Спецкомунтранс»

О.ЗІМІН